



В Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела об убийстве женщины, совершенном десять лет назад



Следственными органами СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего местного жителя, обвиняемого в убийстве женщины, совершенном десять лет назад (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

В августе 2010 года в правоохранительные органы обратились родственники 64-летней жительницы города Сарапула с заявлением об ее безвестном исчезновении. В ходе оперативно-розыскных и следственных мероприятий спустя два месяца тело пропавшей с обильными термическими повреждениями обнаружено в поле на территории Сарапульского района Удмуртии. В связи с тем, что все возможные улики были уничтожены огнем, комплекс проведенных оперативно-розыскных и следственных мероприятий не позволил установить



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

злоумышленника.

Продолжая планомерную работу по раскрытию преступлений прошлых лет, следователи совместно с полицейскими в текущем году проанализировали тяжкие и особо тяжкие преступления, совершенные в отношении пожилых людей в Удмуртии в период с 2010 года по настоящее время, отобрав лиц, которые с наибольшей вероятностью могли быть причастны к совершению преступления с учетом их обстоятельств и личности потерпевших. Эта работа привела к положительному результату. В поле зрения следствия попал 45-летний житель города Сарапула, ныне отбывающий наказание в местах лишения свободы. В результате проведенных следственных действий получены неопровержимые доказательства его причастности к совершению преступления. После их предъявления мужчина признал вину и дал подробные показания о деталях убийства, которые полностью подтвердились материалами уголовного дела.

Следствием установлено, что летом 2010 года обвиняемый в вечернее время познакомился в Сарапуле на улице с 64-летней местной жительницей и уговорил ее выехать на автомобиле для употребления спиртных напитков в сельскохозяйственные угодья на окраине города. По прибытии на место между мужчиной и женщиной возник конфликт, в ходе которого обвиняемый имевшимся у него в автомобиле ножом нанес потерпевшей многочисленные ножевые ранения. В результате полученных телесных повреждений она скончалась. Затем он переместил тело погибшей из автомобиля на почву, накрыл ветками, облил легковоспламеняющейся жидкостью и поджег. После принятия мер к сокрытию следов злоумышленник с места преступления скрылся.

В ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд с обвинительным заключением для рассмотрения по существу.

27 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1595732>